

弘扬先烈精神 唱响时代旋律

市委统战部组织机关党员干部参观鄂豫皖革命纪念馆

本报讯(记者 曹新俊)为深入开展党的群众路线教育实践活动,4月2日下午,市委常委、统战部部长方波和市委统战部机关党员干部来到鄂豫皖革命纪念馆,缅怀革命先烈,接受革命传统教育。

在鄂豫皖革命纪念馆,方波和市委统战部机关党员干部在鲜红的党旗下重温了入党誓词,并仔细观看了文字、图片、实物等珍贵历史资料,认真聆听讲解员讲解,回顾了鄂豫皖革命根据地波澜壮阔的光辉历史,缅怀了革命先烈的丰功伟绩。

方波表示,今天和大家一起来到鄂豫皖革命纪念馆参观学习、重温历史,就是要学习革命先烈一心为民、一切为民的精神,发扬先烈们艰苦奋斗、吃苦耐劳的优良作风,在工作中始终与人民心连心,全心全意为人民服务,树立人民群众心目中满意的统战队伍形象。要积极践行党的群众路线,发挥好统战部门的独特优势,致力于招商引资、致力于产业集聚区建设等全市中心工作,为魅力信阳建设做出更大贡献。

第六届全国自行车公开赛将在我市举行

本报讯(记者 殷英)4月2日上午,记者在第六届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛筹备会议上获悉,第六届全国自行车公开赛将于4月19日至21日在我市举行。副市长曹新生出席会议并讲话。

本届大赛由省体育局和市政府主办,市体育局等单位共同承办。此次大赛设公路车城市绕圈赛、公路车环南湾湖赛和山地车环郝堂村山路赛3个项目,参赛报名时间截止4月10日,最多接受600人报名。目前,大赛各项筹备工作正在有条不紊进行。

曹新生强调,要提升认识,认真完成各自所承担的工作,确保大赛办出水平、办出形象、办出品牌。要精心筹备,抓好组织管理,加强工作衔接,节约举办赛事,确保赛事安全。要落实责任,切实搞好赛事宣传报道、安保、医疗和食品安全保障等工作。要周到服务,为今后我市继续举办全国自行车赛赢得人气和口碑,展示信阳人民和城市的良好形象。

张明春会见倪峥华一行

本报讯(记者 黄锋)4月2日,市政府副市长张明春在郑州亲切会见了前来参加第八届中国(河南)投资贸易洽谈会的百胜餐饮集团中国事业部豫鲁市场公共事务及政府关系经理倪峥华一行。

倪峥华在会谈中简要汇报了百胜餐饮集团的基本发展情况。百胜餐饮集团中国事业部属于美国纽约证券交易所挂牌上市的百胜餐饮集团。百胜餐饮集团是全球餐饮网络最大的餐饮集团,在全球超过130个国家和地区拥有40000家连锁餐厅。

截至2013年12月底,百胜集团在中国大陆900多个城市和乡镇开设超过4500家肯德基餐厅,在中国270个城市开设1000多家必胜客欢乐餐厅。此外,百胜餐饮集团还拥有200余家必胜宅急送、近30家东方既白和近400家小肥羊餐厅,员工超过43万人。2013年,百胜集团共开设740家新店,营业额达到502亿元人民币。

张明春对百胜餐饮集团进驻信阳发展餐饮业表示欢迎。双方就快餐业的发展问题等进行了友好会谈。

新华大市场:加大力度 积极整改

本报讯(记者 赵锐)3月31日,市委常委、市纪委书记刘国栋对我市新华大市场进行督察时,对发现的几处问题要求浉河区车站办事处在规定时间内予以解决。4月2日上午,记者再次来到这里,进行了采访。

在新华大市场记者看到,以前被小广告涂满的市场的门柱,已粉刷一新,旁边墙上过去乱贴小广告的地方也安装上了不锈钢的广告张贴栏,张贴的广告也整齐了不少,看上去既美观又大方,市场内许多被各种染料涂画的墙面也已粉刷完毕。马路中间的固定垃圾池经过冲洗,干净了很多。市场内一些执法人员正在对出店经营的商户们进行规劝。

对于市场内活禽区的改造,刘国栋在督察时要求一个星期内必须完成。在改造现场,记者见到了车站办事处的相关负责人。这位负责人告诉记者,工人们现在分班加点,从早上8点一直干到夜晚12点,有的已经进入粉刷收尾阶段了,保证一个星期内全部改造完毕,达到创优要求。对于大市场内的便民市场,在督察时,刘国栋要求3天内实行划线规范经营。该办事处工作人员说,当天下午,他们就进行了测量和划线,同时加大了整个市场的排查力度,发现问题及时解决,下一步要做的就是加强规范,让整个市场更加有序。



图为新华大市场新安装的广告张贴栏。

本报记者 赵锐 摄

创建卫生城市 建设魅力信阳

发挥科技支撑作用 引领现代农业发展

罗山县举行现代农业综合示范县农产品认证发放仪式

本报讯(姜明波 韩国琼)近日,罗山县举行“院县共建”现代农业综合示范县农产品认证发放仪式,河南省农科院农产品加工研究所负责人及有关专家为该县获得有机稻生产认证的枫林农特专业合作社、获得有机稻加工认证的泰山粮贸集团有限公司、获得有机茶生产认证的灵鼎峰茶叶生产合作社、获得良好农业规范认证的子路问津合作社发放了证书。

为充分发挥农业科技在保障国家粮食安全、推动新型农业现代化建设和促进农业增效农民增收中的基础性和支撑性作用,2012年初,省农科院与有关县(市)共同启动实施了“521现代农业科技示范工程”,即依照在粮食主产区和农业生产优势产区、地

方党委政府高度重视、合作基础良好、具有区域代表性的原则,合作共建5个现代农业综合示范县(市),择优培育20个特色高效农业示范基地,着力打造100个各具特色的新品种新技术示范基地。

罗山县作为5个综合示范县之一,实施“院县共建”以来,在省农科院有关专家和基地建设单位的共同努力和积极推进下,该县的有机稻生产、有机稻米加工、有机茶叶生产认证工作取得重大进展。此次农产品认证,是该县在农业相关领域首次获得的高层次认证。

仪式结束后,与会企业和合作社的代表与省农科院专家进行面对面的座谈交流,就如何建立水稻产业联盟,延长产业链,发挥农业科技的支撑作用进行了深入探讨。



近日,平桥区人武部组织民兵应急分队和机关现职干部完成了轻武器实弹射击课目考核。考核前,教官认真讲解了射击基本要领、方法、流程和安全事项;考核中,民兵结合前期训练的枪械使用技巧,分组进行了轻武器实弹射击。 吴文柱 摄

□本报记者 许天福 马保群

“信阳是个好地方!能够参加中国光彩事业信阳行武汉合作洽谈会,感到非常荣幸!”日前,在中国光彩事业信阳行武汉合作洽谈会上,湖北省工商联主席赵晓勇激动地对记者说。

谈到光彩事业,赵晓勇话匣子立马打开了。他告诉记者,光彩事业具有很强的“造血功能”,能利用产业的发展带动经济的发展,是实现地方政府发展、老百姓得实惠、企业家有回报“三赢”的好事。中国光彩事业信阳行活动的举办,能够让企业家进一步了解信阳、熟悉信阳、走进信阳、投资信阳,这将为信阳跨越发展创造新机遇、提供源源不断的动力。

赵晓勇说,改革开放这么多年来,由于国家的好政策,企业家乘着东风积聚了一定的财富,回馈社会义不容辞。中国光彩事业信阳行活动,为企业家们提供了一个有人情味和充满实惠的合作平台,既可以回馈社会,又可以推动地方经济发展。相信淳朴的信阳人民一定能打动更多的企业家,让他们一起参与到推动信阳发展中来。

“这是一个合作共赢的时代。”赵晓勇说,信阳拥有良好的生态和区位优势,又有从上至下多方面的优惠政策,对企业来说很有吸引力。如果信阳能够通过中国光彩事业信阳行活动找到好的合作伙伴,把政策效应放大,把资源效应放大,一定可以打造出高品质的、非常有竞争力的、很有前途的产业。

“让我们积极投身到光彩事业中,为信阳革命老区出一份真情,献一份爱心,做一份贡献。”赵晓勇说,我们将充分发挥桥梁纽带作用,不遗余力地向广大企业家推介信阳,积极引导他们弘扬光彩精神,结合企业自身的人才、技术、信息等优势走进信阳、选择产业、找准项目、投资兴业,努力让企业在信阳这块充满希望、蕴藏潜力的沃土上,实现共赢,助力信阳经济快速发展!

凝聚民企力量 助推老区发展

访湖北省工商联主席赵晓勇



包盛柏在全市零散烈士纪念设施抢救保护工作会议上要求 突出重点 全力推进 规范管理

本报讯(记者 关心亮)4月2日上午,全市零散烈士纪念设施抢救保护工作会议召开。市政府副市长包盛柏出席会议并讲话,各县区及民政部门负责同志参加了会议。

我市累计普查出10763座零散烈士墓和49处零散烈士纪念设施。截至目前,共完成3643座零散烈士墓和15处零散烈士纪念设施的抢救保护工作,计划在清明节前完成6318座零散烈士墓和37处零散烈士纪念设施的抢救保护工作,在6月底

前完成所有零散烈士墓和零散烈士纪念设施的抢救保护工作。

包盛柏指出,要突出重点,切实增强抢救保护工作的责任意识,抢抓机遇,真抓实干,把这项民心工程、德政工程抓出成效。要全力推进,注重把握抢救保护工作的方式方法,确保配套资金落实,保质保量完成目标任务。要规范管理,着力探索抢救保护工作的长效机制,加强队伍建设,注重建章立制,不断提升管理水平,谋划功能定位,充分发掘教育内涵。

齐抓共管 加强领导 创新方法

(上接01版)

乔新江最后强调,精神文明建设地位重要、责任重大、任务繁重、涉及面广,是一项庞大的系统工程。群众性精神文明创建活动永无止境、常抓常新。各单位各部门要齐抓共管,不断开创精神文明建设新局面。要加强组织领导,切实把精神文明建设摆到更加突出位置;坚持齐抓共管,努力构建精神文明建设大格局;创新工作方法,不断提高精神文明战线的工作能力和水平;切实转变

作风,狠抓精神文明建设各项任务的落实,确保我市精神文明建设扎实有序开展。

市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中对我市去年精神文明建设工作进行了总结,并就做好今年精神文明建设工作提出了要求。

市人大常委会副主任董进才主持会议并就贯彻落实会议精神提出要求。

会议还对我市2013年度省、市精神文明创建工作先进单位进行了表彰。

走群众路线 兴公积金事业

市住房公积金管理中心举办学习宣讲比赛



图为参赛选手正在宣讲中。

刘宜波 摄

本报讯(刘宜波)4月2日下午,市住房公积金管理中心举办“走群众路线、兴公积金事业”学习宣讲比赛。来自市中心机关及各县区管理部的13名选手,结合参加党的群众路线教育实践活动心得体会和工作实践,讲认识、谈感受、提建议、说梦想,用自己最真挚、最朴素的语言反映了教育实践活动取得的成效,展示了住房公积金人的精神风貌。

市住房公积金管理中心全体机关干部和各县区管理部共计69名同志参加了此次活动。市委督导组派员出席并

为获奖人员颁奖。学习宣讲比赛中,选手们或慷慨激昂、或深情款款,表达了自己对群众路线教育实践活动的理解和认识。在长达两个多小时的宣讲活动中,选手们紧紧围绕党的群众路线教育实践活动,从不同角度、不同侧面反映了住房公积金管理工作惠民利民、服务群众的特性,住房公积金事业需要取得全社会的广泛关注和支



住房公积金之窗

中心咨询电话:6368303 6368305
语言查询电话:6211234
信阳市住房公积金管理中心网址:www.xygj.cn

三丰地产 恒丰花园

茶文化节日期间携五种经典户型面市酬宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马

恒丰花园小区地址:信阳市工区路中段。

电话:0376—6319966、6316699